

[办公系统](#) [怀旧旧网](#)[学生](#) | [教工](#) | [校友](#) | [考生](#) | [访客](#) [提交](#)[校情总览](#)[组织机构](#)[师资队伍](#)[招生就业](#)[人才培养](#)[学科建设](#)[科学研究](#)[医疗服务](#)[交流合作](#)

新闻快讯

- “吉林北药杯”第二届全… [12/10](#)
- 喜报：我校王之虹团队荣… [12/09](#)
- 吉林省地方本科高校审核… [12/03](#)
- 全国名中医南征教授赴四… [12/02](#)
- 学校师生代表到长春机场… [12/02](#)
- 我校举行2019年度金宁一… [11/29](#)
- 冠军球队，载誉归来！ [11/29](#)
- 学校开展“廉政文化大讲… [11/29](#)

[MORE](#)[当前位置：首页 > 校园快讯 > 正文](#)

校园快讯

喜报：我校王之虹团队荣获中医药国际贡献奖（科技贡献奖）

发布时间：2019年12月09日 文章来源：

12月7日，由国家中医药管理局指导，世界中医药学会联合会、中国中医科学院和世界针灸学会联合会共同主办的第二届世界中医药科技大会暨中医药国际贡献奖（科技进步奖）颁奖大会在福州召开。来自国内外共14个国家和地区的800余名专家与学者出席大会。

我校王之虹教授团队的代表性成果“通经调脏手法治疗单纯性肥胖症特色技术与应用”获得中医药国际贡献奖——科技进步二等奖。世界中联创会副主席兼秘书长李振吉，天津中医药大学张伯礼院士，世界针灸学会联合会主席刘保延等为获奖团队颁发奖杯和证书。

中医药国际贡献奖（科技进步奖）是由国家科技奖励办公室设立，由世界中联负责评审和颁奖的中医药领域唯一的国际奖项。该奖项设立于2005年，主要是对中医国际发展做出重大贡献和推动作用的团体和个人进行奖励。至今已经成功评选了6届，有10余个国家和地区的6个团体和38位个人获得了该奖项，受到了行业的极大关注。2019年共收到了来自国内外推荐的55个项目，经评审委员会进行两轮评

审，最终确定了一等奖3项，二等奖11项。这些获奖成果代表了中医药行业在全球范围内具有较高影响力的最新科技进展。

王之虹教授团队多年来致力于长白山通经调脏手法流派的传承与创新研究，在学校的及有关部门的大力支持下，经过团队成员不懈努力，刻苦钻研，取得了系列成果。“通经调脏手法治疗单纯性肥胖症的特色技术与应用”成果先后在世界中医药学会联合会学术年会, 中华中医药学会学术年会等进行主题报告，并应邀赴美国, 澳大利亚, 匈牙利, 香港等国家和地区进行讲学和培训。同时，将此特色手法写入了“世界中医学专业核心课程系列教材”《推拿学》，有效提高了中医药在世界范围内的知名度和认可度，促进了中医手法的推广与普及，为中医药事业的创新与发展做出了积极贡献。



